

魔域私服发布网演的趣味性

魔域再次破圈晉級，敞開“遊戲魔域私服发布网藝術”全新體會！實力金牌主創團隊打造、新生代青年藝人主演，《魔域》舞臺劇《魔域·亞特之光》超強班底集結！

目前，該劇已在大麥網等正式開票，舞臺劇現已進入緊張排練階段，對話主創團隊，揭秘《魔域·亞特之光》創造的藝術內核！想要出壹臺好戲，離不開壹個好班底！

作為《魔域》IP不斷深耕開展的重磅測驗，《魔域·亞特之光》匯聚了國內戲曲範疇的各路實力主創共同參加創造。其間，由聞名話劇導演李伯男教師擔任該劇的藝術總監與總導演。



李伯男是新世紀以來首個在全國發明小劇場千萬票房的戲曲導演，更是 2021 年為止演出場次最多的紀錄領跑者。而該劇的導演韓清則來自北京人民藝術劇院，曾執導過《阮玲玉》。

《海上花開》、《駱駝祥子》等優秀的話劇著作。壹起，該劇還匯聚了北京人民藝術劇院制作人林芝，中心歌劇院首席舞美設計師馬連慶、舞美設計師陳龍。

話劇藝術中心作曲家於力，以及聞名編劇崔文崑及付蕾、服裝設計師劉丹等國內戲曲範疇的各路《魔域·亞特之光》是主創團隊首次測驗遊戲 IP 改編的著作，相較於傳統舞臺劇。

這是壹種特別的測驗。遊戲感與互動性增強了觀演的趣味性，懸念疊起的奇幻劇情則讓觀眾發生激烈的代入感，在與劇中主人公壹起晉級、打怪的過程中，完成壹次心靈的冒險與蛻變。



配合舞臺上的傳統美學與現代科技的融合，這將是壹次史無前例的舞臺藝術立異

！在劇本的創造過程中，也不乏戲曲界許多專家與實力派成員。不僅由聞名編劇崔文嵌、付蕾擔任操刀劇本。